



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

Речь Пеппера в сенате

Революция межсоюзного репарационного агента

В Вашингтоне 7 февраля 1947 года в сенате США состоялось заседание по вопросу о репарациях. Речь произнес депутат от штата Пенсильвания Джек Пеппер. Он выступил за то, чтобы репарации были выплачены в виде товаров, а не денег. Пеппер заявил, что это будет способствовать развитию экономики США и помочь пострадавшим странам Европы.

Джек Пеппер начал свою речь с того, что в последние годы мы слышим много о репарациях. Он заявил, что репарации — это не деньги, а товары. Пеппер подчеркнул, что США должны использовать свои ресурсы для помощи Европе, а не просто высылать деньги.

Пеппер заявил, что репарации — это не просто деньги, это товары, которые помогут восстановить экономику Европы. Он предложил, чтобы США предоставляли товары в обмен на репарации.

Единство и сплоченность

Миллионы людей, чьи дома разрушены, нуждаются в помощи. Единство и сплоченность — это то, что нужно сейчас. Мы должны объединиться, чтобы помочь тем, кто в этом нуждается.

Вашингтон, 7 февраля. Речь Д. Пеппера в сенате вызвала большой интерес. Многие считают, что это будет началом новой политики в отношении репараций.

Выступление Пиракевича в сенате

Вашингтон, 7 февраля. Сенатор Пиракевич выступил с речью, в которой подчеркнул важность единства и сплоченности. Он заявил, что только вместе мы сможем преодолеть трудности, с которыми мы сталкиваемся.

Высокая активность избирателей

Вашингтон, 7 февраля. Выборы в Конгрессе прошли с высокой активностью избирателей. Это свидетельствует о том, что граждане очень заинтересованы в будущем своей страны.

Высокая активность избирателей — это хороший знак. Она показывает, что люди хотят участвовать в управлении страной. Это говорит о том, что они верят в демократию.

Новое польское правительство присягнуло на верность польскому народу

Варшава, 7 февраля. Новое польское правительство официально присягнуло на верность польскому народу. Это событие имеет большое значение для Польши и Европы.

В поезде № 43

В поезде № 43, который едет из Вашингтона в Нью-Йорк, царит атмосфера радости. Люди с нетерпением ждут встречи с близкими и друзьями.

В поезде № 43 много интересных событий. Люди рассказывают о своих впечатлениях от поездки. Это показывает, что жизнь в США становится все более интересной.

Обращение английских граждан к Комиссии Совета Безопасности

Лондон, 7 февраля. Английские граждане обратились к Комиссии Совета Безопасности ООН. Они заявили, что их права нарушены, и требуют справедливости.

«Трибьюн» о превращении английских войск в Грелции

Лондон, 7 февраля. Газета «Трибьюн» сообщила, что английские войска превращены в Грелции. Это вызывает большое беспокойство в Великобритании.

Расширение демократических элементов в Грелции

Лондон, 7 февраля. Сообщается, что в Грелции расширяются демократические элементы. Это может означать начало демократических реформ.

Умберто Терраччини избран председателем Парламента Италии

Рим, 7 февраля. Умберто Терраччини избран председателем Парламента Италии. Это важное событие в истории Италии.

В США собираются уинтожить более миллиона тонн картофеля

Лондон, 7 февраля. В США собираются уинтожить более миллиона тонн картофеля. Это будет рекорд для США.

Адрес редакциям в Берлине

Адрес редакциям в Берлине: в Берлине и в Дрездене. Адрес редакции в Берлине: в Берлине и в Дрездене.